01.03.2017


О Т Ч ЕТ 
главы Морецкого сельского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области 
 о проделанной работе за 2016 год. 

 Добрый день,  дорогие  жители, уважаемые коллеги и гости!  

   В соответствии с действующим законодательством – главы муниципальных образований и главы администраций сельских поселений  ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе, по исполнению бюджета за прошедший год и также необходимо определить направления работы на очередной финансовый год. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно.
    Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2016 году и обсудить перечень мероприятий на 2017 год.  Хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для поселения и для  наших жителей. 
 
  Общая характеристика поселения:
       В состав Морецкого сельского поселения входит четыре населенных пункта –        с. Морец (609 жителей), х. Хвощинка (238 Жителей), х. Щелоковка (135 жителей),         х. Новодобринка (94 жителя).
     На территории поселения успешно работают:
 два крупных сельскохозяйственных предприятия: ООО «Большой Морец» и                  ООО «Паритет-Агро», занимающихся выращиванием зерновых культур.       Сразу же,  хочу поблагодарить руководство данных предприятий за оказываемую помощь, поддержку и понимание, и пожелать им успехов в трудном, но очень почетном деле.
 Также на территории поселения   работает  одно КФХ – руководитель  Мариевский А.В.
 В поселении  имеется: средняя общеобразовательная школа, при школе детский садик на 25 мест, 3 ФАПа, участковая больница,  аптека, пожарный пост, два узла связи, сберкасса, два Дома культуры, две библиотеки, имеется мобильная связь (Билайн, Мегафон, Вымпелком). Во всех населенных пунктах имеются торговые точки, действует водопровод, все населенные пункты газофицированы.
   На воинском учете в Морецком сельском поселении состоит 224 человека.
    В декабре 2016 года ушел из жизни последний участник Великой Отечественной войны, проживающий на территории Морецкого сельского поселения – Полетаев Иван Денисович. 

Сведения о численности населения на 01.01.2017 года,  о занятости населения, а также информация  о жилом фонде:

	


Численность населения
	На 01.01.2016
	На 01.01.2017

	
	 Всего -  1092
 
	Всего -  1076
 


	


Родилось в 2016 году
	с. Морец – 3
х. Хвощинка – 2
х. Щелоковка – 1
х. Новодобринка –1

ИТОГО:  7 человек
   

	

Умерло в 2016 году
	с. Морец – 12
х. Хвощинка – 10
х. Щелоковка – 2
х. Новодобринка – 0

ИТОГО: 24 человека  


	
Сведения на 01.01.2017 год


	
Население трудоспособного возраста 18 и старше:
	с. Морец –340 
х. Хвощинка – 130
х. Щелоковка – 60
х. Новодобринка –  48

ИТОГО: 578 человек  


	
из них работающие за пределами поселения (Елань, Волгоград и др. регионы):
	с. Морец – 111
х. Хвощинка – 36
х. Щелоковка –  13
х. Новодобринка – 7
ИТОГО:  167 человек


	

безработные:
	 с. Морец – 69
х. Хвощинка – 36
х. Щелоковка – 18
х. Новодобринка – 16

ИТОГО: 139 человек



	 

Работающие
 на территории поселения в различных сферах:
	с. Морец – 133
х. Хвощинка – 53
х. Щелоковка –  25
х. Новодобринка –  22

ИТОГО: 233 человека


	 

Студенты

	с. Морец – 25
х. Хвощинка – 5
х. Щелоковка – 4
х. Новодобринка – 3

ИТОГО:  37 студентов


	

Пенсионеры:

	с. Морец –  175 (из них работающих – 16)
х. Хвощинка –  52
х. Щелоковка –  46
х. Новодобринка –  32

ИТОГО:  305 человек


	Участников ВОВ

	нет

	Школьников всего

	 73

	


Дошкольного возраста
	с. Морец – 34 (из них за пределами – 8)
х. Хвощинка – 15 (из них за пределами – 2)
х. Щелоковка – 11(из них за пределами – 4)
х. Новодобринка – 8 из них за пределами – 2)

ИТОГО: 68 (из них проживают за пределами – 16)




 ДОМОВЛАДЕНИЙ ВСЕГО в которых проживают или зарегистрированы:
с. Морец –  268  из них  пустующих - 44
х. Хвощинка – 98  из них  пустующих - 10
х. Щелоковка – 57 из них  пустующих - 8
х. Новодобринка – 50 из них  пустующих 8

ИТОГО: 473 из них пустующие 70

 ОФОРМЛЕНО ДОМОВЛАДЕНИЙ:
с. Морец –   206 
х. Хвощинка - 75
х. Щелоковка – 45
х. Новодобринка –  30
ИТОГО:   356 домов

       Главная задача исполнительной власти состоит в том, чтобы всё имеющее сохранить и приумножить,  решать все вопросы,  отнесенные к вопросам местного значения, стремиться повышать качество жизни жителей, которое включает в себя не только такие характеристики как уровень дохода, здоровья, образования, но и возможности организации досуга, комфортные жизненные условия, благоприятную окружающую среду. Именно на решение этих проблем и была нацелена работа администрации Морецкого сельского поселения в прошедшем году.
    Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. За отчетный период на личный прием к главе поселения обратилось 46 человек. К специалистам администрации 260 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жизненных условий, оформления домовладений и земельных участков в собственность, оформление документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи. Поступали вопросы по межеванию земель, по водоснабжению  и т.д…, всего выдано разного рода справок, выписок, характеристик – 1200.
       Ежеквартально  проводится проверка жилищно-бытовых условий  неблагополучных семей,  совместно с участковым уполномоченным полиции, мед. работником, представителями школы.
   Большое внимание уделяется пожарной безопасности,  ведется большая профилактическая работа, регулярно проводятся  обследования домовладений.
       Было проведено 12 встреч с жителями поселения (сходов граждан), в том числе 4 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
     Сотрудниками администрации, регулярно проводились подворные обходы, подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также подготавливались ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем - 227, исходящих 332).
  В администрации поселения один раз в неделю ведет прием граждан специалист Многофункционального центра (МФЦ), оказывается помощь в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий, оформление недвижимости и другое.

   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 81 постановление, 30 распоряжений по основной деятельности.
       Законодательным органом Морецкого сельского поселения является Дума Морецкого сельского поселения. В 2016 году проведено 15 заседаний, принято 73 решения. Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав.
   Проекты решений Думы, постановлений администрации направляются в прокуратуру района, также ежемесячно в прокуратуру предоставляется реестр принятых НПА и  копии НПА, нормотворческая деятельность Думы и администрации находится под постоянным контролем прокуратуры. 
       Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и многое другое. Проводится регулярное информирование населения  об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
      Хочу выразить благодарность  специалистам администрации Морецкого сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые  задают граждане нашего поселения.

     В 2016 году проводиласьт Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Законом определено, что перепись проводиться с периодичностью не реже одного раза в десять лет. Последняя перепись была проведена в 2006 году, в 2016 году перепись проводилось с 1 июля по 15 августа. Проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи позволяет получить статистическую информацию необходимую для разработки прогноза развития сельского хозяйства, мер экономического воздействия на повышение эффективности сельхоз производства, а также позволяет дать оценку продовольственной безопасности Российской Федерации. На территории нашего поселения сельскохозяйственная перепись прошла успешно, без возникновения препятствий, с пониманием важности данного мероприятия, работа по переписи выполнена точно в установленные сроки.
     Еще одним важным событием 2016 года были выборы депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации,   выборы состоялись 18 сентября 2016 года.  На территории поселения было образовано два избирательных участка: УИК № 1515 (с. Морец,                      х. Щелоковка),  УИК № 1516 (х. Хвощинка, х. Новодобринка). Выборы на территории поселения проведены достойно, прошли успешно, без замечаний и нарушений действующего законодательства, избиратели проявили активность. Выражаю благодарность участковым избирательным комиссиям, а также  избирателям, которые  продемонстрировали активную гражданскую позицию, понимая важность  данного мероприятия.

      В 2016 году всем жителям Еланского района, в том числе и жителям нашего поселения, пришлось пережить чрезвычайную ситуацию – Африканская чума свиней.  
       Сначала чума была обнаружена в двух подворьях Руднянского района, а затем и в Еланском районе. На территории Морецкого поселения, во всех населенных пунктах,  проводилось так зазываемое   отчуждение всех свиней и изъятие продуктов свиноводства. Безусловно, очень досадно, ведь АЧС бьет, в прямом смысле, наповал, выращивание свиней наиболее скороспелое и, можно сказать, самое безотходное направление в животноводстве. Стоит ли говорить, что убытки, как и упущенная прибыль, колоссальные.  
   Главное в разведении и содержании любых домашних животных – соблюдение санитарных правил и культура ведения хозяйства. Эффективность профилактических мер зависит, прежде всего, от владельцев частных подворий, неукоснительного соблюдения санитарных правил, повышения общей культуры ведения животноводства и свиноводства, в частности. Беспечность всегда чревата неприятными, печальными  и  даже трагическими последствиями.
  Теперь местное население в основном занимается разведением крупного рогатого скота
 Дойных коров всего – 300 голов, сдано молоко в 2016 году 678 тонн на сумму 10 000 000 рублей. Сбором молоко из частных подворий занимается семья Куликова М.Н.
   Теперь позвольте перейти к одному из самых актуальных вопросов - это вопрос благоустройства населенных пунктов.
    Для его решения необходимо, конечно, достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Конечно же, проблема благоустройства, это не только финансы, но и очень важен человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище.  Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами   «нам должны».
   Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются, администрацией Морецкого сельского поселения регулярно проводятся работы по уборке территорий поселения, обочин дорог, кладбищ. По традиции весной на кладбищах во всех населенных пунктах поселения проводиться уборка и завозится песок.
   Хотелось бы, чтобы жители активнее откликались на просьбу администрации в проведении массовых субботников.
  Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы. Ведь это наша с Вами малая Родина и мы должны её хранить. Нужно чтобы все жители активней взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, чтобы приятно было посмотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленные насаждения.  Не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим.

Экономика и финансы
        Реализация полномочий органов  местного самоуправления зависит от обеспеченности финансами.  Финансовые условия сложные.
Бюджет на 2016 год составил  -  8 521 400 рублей
Доходная часть:
Собственные доходы –  6 828 600 рублей, доля собственных доходов составляет 80 %;
Дотации и субсидии – 1 692 800 руб
 из них:
Земельный налог –  1 982 300 рублей (выполнен на 100%)
НДФЛ –  1 654 800 рублей (выполнен на 100%)
Имущественный налог –  78 000 рублей
Сельхозналог  - 1 532 100 рублей
Аренда -   70 800 рублей.

    В 2017 году будет продолжена работа по увеличению доходной части бюджета, резервы есть – регистрация объектов недвижимости(жильё, производственные объекты), оформление земельных участков, организация новых рабочих мест.


Расходная часть:
В вопросах расходования бюджетных средств администрация и Дума Морецкого сельского поселения исходила из главной задачи – поддержание нормальной  жизнедеятельности наших сел, а именно:
1) благоустройство;
2) водоснабжение;
3) пожарная безопасность;
4) проведение культурных и спортивных мероприятий
5) уличные дороги.

Заработная плата работников администрации и работников культуры
 –  2 853 000 рублей; (33%)
Налоговые отчисления – 800 266 рублей:
За энергообеспечение оплачено –   277 739 рублей;
  Газ (отопление) –   274 927 рублей;
благоустройство улиц – 1 125 000  рублей;
 
Что сделано за 2016 год:
1) Благоустройство – отсыпка щебнем поселковых дорог  с. Морец,                     х. Щелоковка, х. Новодобринка  второй слой; 
2) Уборка территорий поселения (бурьян, мусор), уборка территрий    кладбищ, проведены субботники с участием жителей;
3) Буртование свалок в х. Щелоковка, х. Хвощинка;
4) Раскорчевывание парковой зоны в с. Морец;
5) Ремон памятника в х. Новодобринка;
6) Сделан и обустроен сквер в х. Хвощинка;
7) Установлена памятная стела В.Г.Котову, Н.Н.Артамоному на везде в поселение;
8) Начато строительство памятника участникам ВОВ в с. Морец;
9) Начато строительство храма-часовни в с. Морец. 
  Но многое еще не удалось сделать: коммунальная служба Морецкого поселения, так и не смогла заработать,  из-за нехватки финансовых и трудовых ресурсов поставленные задачи не выполнялись. Проанализировав сложившуюся ситуацию, в настоящее время принято решение о ликвидации данного автономного учреждения. Водопровод требует капитального ремонта и серьезных финансовых вложений.
  Главная  проблема  - это дорога до райцентра и между населенными пунктами нашего поселения; два моста на Новодобринку находятся в аварийном состоянии

  В 2016 году  административная комиссия составила 17 протоколов                 (благоустройство, содержание и выпас скота).  
   
Культура и физическая культура
         Каждый из Вас может дать оценку работы наших Домов культуры по тем  мероприятиям, которые были проведены в 2016 году.
         Проводились интересные концерты, мероприятия, жители с большим удовольствием принимают участие в художественной самодеятельности, особенно молодёжь, большое всем за это спасибо. 
      Организована работа библиотечного обслуживания населения. Регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, встречи с детьми дошкольного и школьного возраста. Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию. 
    Проводятся  спортивные мероприятия, каждый находит себе занятие по душе (волейбол, футбол, баскетбол, теннис и т.д.) наши молодые спортсмены с удовольствием принимают участие в местных спортивных мероприятиях, а также в районных спартакиадах и футбольных турнирах.     
    Достойно организованы и проведены мероприятия, посвященные  ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ над фашизмом.  Бессмертный полк, большое спасибо работникам и учащимся школы.
  В дни празднования победы в ВОВ администрацией поселения, совместно с руководителями хозяйств были организованы встречи, поздравления ветерана и вдов ВОВ. Вручены поздравительные открытки и подарки. 
    Наше старшее поколение жителей также не остаются без внимания. С юбилейными датами по инициативе администрации Морецкого сельского поселения приезжаем к каждому юбиляру с поздравлениями.  
  Уважаемые жители нашего поселения, призываю Вас всех быть отзывчивыми, не быть равнодушными, оказывать внимание и посильную помощь пожилым людям проживающих на территории нашего поселения. Участвовать во всех и творческих и созидательных процессах нашего поселения, качество нашего проживания во многом зависит от нас самих, участие жителей во всех процессах   необходимо, давайте не забывать о долге, о патриотизме, это ведь НАША РОДИНА.  А администрация делала, и будет продолжать делать все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся

Планы и задачи  на 2017 год:
1) благоустройство  по прежнему остается одном из самых актуальных вопросов  (водоснабжение, благоустройство населенных пунктов, привести в порядок свалки);

2) закончить строительство памятника участникам ВОВ и Храма-часовни в                   с. Морец, необходим  духовный стержень,  материальное потребительство - путь к краху, губим природу и самих себя, преобладают зависть, злоба, агрессия. Это надо не мертвым, это надо живым.
 Сбор средств на возведение памяиника:  жители – 50 000 рублей, также оказали помощь: Лихачев С.Ю, Долгов В.А., Балясников С.Ф., Мозгуновы,  Елфимова (Мухина)  Нина Андреевна и многие другие. Дать деньги – это поступок, Наши земляки жизни отдали. Война не обошла никого. Дань памяти, связь поколений – ради мира, внуков и детей.

3) установить в  с. Морец детскую игровую площадку;

4)  продолжать отсыпку поселковых дорог;  

   Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.     
 Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и ВСЕМ простого человеческого счастья.

Спасибо за внимание!


 

Глава Морецкого сельского поселения
Еланского муниципального района
Волгоградской области                                                         Н.Т.Анисимов
  
